6 февраля в рамках реализации плана работы творческой группы Голубева С.И., воспитатель, провела с педагогами МДОУ практикум «Логические игры – блоки Ивановна практикума ходе Светлана продемонстрировала Дьенеша». В присутствующим, блоки Дьенеша разных как онжом использовать образовательных областях: познавательном, речевом, социально-коммуникативном, художественно-эстетическом, физическом развитии, в зависимости от возраста детей, как на занятии, так и в свободной деятельности. Педагогам были предложены дидактические, сюжетно-ролевые и подвижные игры: «Расскажи сказку», «Кошкимышки», «Собираем урожай», «Перевозка грузов», «Космический корабль», «Магазин», «Почта», «Поезд», «Чудесный мешочек», «Что лишнее» и др. В завершении мероприятия был сделан вывод о том, что блоки Дьенеша способствуют развитию мыслительных операций, логического мышления, творческих способностей и познавательных процессов, воспитывают самостоятельность.

